

2022·9·10 星期六 一版二版主编 郑璐 一版二版编辑 邓明娟 版式 于海军

11名患者治愈出院

哈尔滨实现7天社会面清零

仍需继续严格执行第67号公告

生活报讯(记者仲亮)9日晚,哈尔滨市政府新闻办举行新闻发布会,会上,哈尔滨市卫健委主任柯云楠通报了最新疫情情况。

据柯云楠介绍,自8月27日发生本土疫情以来,截至9月9日20时,全市累计报告阳性感染者70例,其中确诊病例48例(不含省外返哈闭环管理人员1例),无症状感染者22例。9月9日上午,已有11名患者治愈出院。结合基因测序,本轮疫情有两条传播链,分别为奥密克戎BA.5.2进化分支和BA.5.2.3进化分支引起,疫情呈现明显的家庭、工作和就餐场所聚集性特点,传播链清晰。截至9日,已实现社会面清零7天,哈市适时动态调整疫情防控措施。

为有效控制和降低疫情传播风险,哈市民群众仍需继续严格执行第67号《公告》和《关于进一步强化

城区疫情临时管控措施的紧急通知》要求,坚决守牢疫情防控底线,让广大市民度过一个健康平安、欢乐祥和的节日。

倡导就地过节。实行非必要不离哈,确需离哈的,应持48小时内两次核酸检测阴性证明、凭“龙江健康码”绿码出行。非必要不前往中高风险地区、实施临时性静态管理区域或有本土疫情发生城市。

抵返哈人员需提前报备。近7天有疫情风险地区旅居史的人员,原则上暂缓抵返哈。所有抵返哈人员,均需提前2天向所在社区(村)、入住酒店(宾馆)及来访单位报备,持48小时内核酸检测阴性证明入哈。

自觉遵守防疫规定。对7天内有高风险区、中风险区或低风险区旅居史的人员,分别实行7天集中隔离、7天居家隔离和3天3检措施,不

具备居家隔离条件的实行集中隔离。全面筑牢输入防线。公路、铁路、机场等入城查验点将严格落实相关人员查验48小时内核酸检测阴性证明,并按照“自愿、免费、即采即走、不限制流动”的原则,实行入城落地就检。针对周边城市疫情动态,相关公路卡口将加大现场核查力度。社区将主动排查重点地区抵返哈人员,并根据防疫要求,分类落实管理措施。

切实做好重点场所机构疫情防控工作。市民进入商场超市、宾馆饭店、景区景点、农集贸市场等人员聚集场所和空间相对密闭场所,以及乘坐公共交通工具时,要严格落实限量、错峰要求,对所有进入人员严格执行“扫码、测温、戴口罩”、查验48小时内核酸检测阴性证明,瞬时接纳顾客数不超过最大承载量的50%。



节目期间
菜篮子库存充足
价格平稳

生活报讯(记者仲亮)中秋国庆两节即将到来,哈尔滨市节日市场供应情况如何,有哪些特点?9日晚,在哈尔滨市政府新闻办举行的新闻发布会上,哈尔滨市商务局副局长嵇景岩回答了记者提问。市场监测情况看,近期,我市哈达、润恒、龙园三大农产品批发市场水果蔬菜库存量均维持在18000吨左右,品种丰富,质量优良,完全可以保障节日期间我市居民消费需求。同时,据商务部生活必需品监测系统数据显示,近日,我市茄子、豆角、辣椒、白菜、土豆、西红柿等30种常用蔬菜的平均批发价格在5.4元/公斤左右,总体保持稳定趋势。

道里区调整临时性静默管理措施

生活报讯(记者黄迎峰)鉴于哈市社会面已连续7日无新增病例,根据国务院联防联控机制《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》相关规定,经专家会商研判,道里区疫情防控指挥部决定对兴江路、群力第七大道、上江街、职工街、城乡路合围区域的临时静默管理措施进行动态调整。

1、自2022年9月9日0时,解除对兴江路、群力第七大道、上江街、职工街、城乡路合围区域内居民小区的临时静默管理措施。

2、原静默管理区域内的中风险区仍按中风险区标准管控。

3、调整静默管理措施后,除中风险区外,其他区域按照《哈尔滨市应对新冠肺炎疫情防控工作指挥部决定,自2022年9月9日0时起,将哈尔滨市香坊区油坊街、通天街、公滨路、铁路拉滨线合围区域中的果园小区,司法警官住宅1号楼、2号楼(延福街2号),银行楼(东门街46号),化工楼(东门街48号)风险等级调整为中风险区。其他地区风险等级不变。

中高风险区域、静默区域内生活困难家庭
哈市给予生活补助1000元

此次救助范围为中高风险区域、静默区域内未列入社会救助保障范围、非低保特困人员等易贫返贫生活困难家庭(共计93户)。救助标准为每户1000元。

黑龙江省“非凡十年”主题系列新闻发布会

全省城市县城生活垃圾无害化处理率均达到100%

生活报讯(记者仲亮)污水和垃圾处理关系到城镇生态环境保护,同时也是重要的民生事项,党的十八大以来,我在推进城镇生活污水、垃圾处理方面开展了哪些工作,成效如何?9日在“非凡十年”主题系列新闻发布会上,省住房和城乡建设厅副厅长刘晓东回答了记者提问。

据介绍,截至2021年底,全省城镇污水处理规模达到508万吨/日,排水管网近1.8万公里,年处理污水14.3亿吨,城镇生活垃圾无害化处理能力达到2.74万吨/日,城市、县城生活垃圾无害化处理率均达到100%。

我省城镇生活污水处理、垃圾治理设施建设,大致经历了快速发展、提质增效、集中攻坚三个阶段。

第一,快速发展阶段(2012年—2018年)。全省新建生活污水处

理能力57万吨/日,新增污水管网1044公里,全省新增生活垃圾焚烧处理能力8250吨/日,哈尔滨、佳木斯、伊春、七台河、绥化市市区基本实现原生生活垃圾“零填埋”。

第二,集中攻坚阶段(2018年—2025年)。在污水处理方面,启动三年攻坚行动,计划年底前新建改造污水管网1000公里,完成剩余8座城镇污水处理厂提标改造。到2024年计划新建改造污水管网4000公里。

第二:提质增效阶段(2019

自贸区哈尔滨片区拟新建供水厂

10月施工 将解决利民开发区及松花江避暑城用水

生活报讯(记者梁晨)近日,黑龙江省中国(黑龙江)自由贸易试验区哈尔滨片区供水厂工程项目由相关部门批准建设,该项目现对利民松花江净水厂工程施工进行公开招标。项目计划2022年10月20日至2025年6月30日施工建设。

依据招标文件,利民松花江净水厂建设地点在松北区利民开发区昆明大街与荣昌路交叉口东侧地块,设计供水规模为6×104吨/日;净水水管线(松北净水厂送水泵房至利民松花江净水厂利民开发区二水厂),设计规模8万吨/日。项目投用后,将解决利民开发区及松花江避暑城用水供需矛盾问题。

13796106320

●司海莹,身份证号:231181198305130521,不慎遗失君康人寿保险股份有限公司黑龙江分公司展业证,证号00009023000000002020000386,声明作废。

●王立滨遗失合众人寿保险股份有限公司保险执业证,执业证号:00007423000000002020009928,声明作废。

公告公示

电话 13796106320

关于呼兰区利业街道裕发村安息殿内骨灰盒迁移的公告

为加快推进北站二路项目建设,该项目涉及我村安息殿需拆除,请存放骨灰盒的家属于2022年9月20日前将骨灰盒迁移,并到村委会领取迁移补助费,逾期未迁移将按照无主骨灰盒统一处理。

感谢所涉家属的理解与配合,请大家相互转告。由此带来不便,敬请谅解!

特此公告

利业街道裕发村村民委员会

2022年9月10日

招聘专栏

每周日/周一出版

找工作就看生活报

诚聘

哈尔滨真易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接

闭路监控、远程监控、门禁系统、停车场一卡通、入侵报警系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

应用领域

政府机关、银行、公共交通、体育场馆、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共建筑设施场所。

公司拥有一支专业的销售团队,及在安防领域具有深厚技术力量的专业施工队伍。坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信誉第一”的优质服务赢得了广大客户的认可和信任。

招聘:技术实习生 10人

岗位要求:

1、监控、计算机及办公设备安装调试;

2、有责任心,良好的沟

通能力;

3、工作认真,态度端正。

薪资待遇:

2800~3500元/月,试用期6

个月,试用期满转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号 船舶电子大世界西区356室

联系人:张经理

电 话:15945696495

百业信息

电话 13796106320

金福来全屋定制家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整体家具定制;承接同行二手橱柜整体定

工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等);免漆板材加工定制;整体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参

观选购。

定 制 热 线

18904515815

15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金

福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

本版热线 (0451)84642390

2022·9·10 星期六 本版主编 吴海鸥 编辑 李楠 版式 李楠

看龙江剧、皮影戏,听交响乐、民族乐,学国学、中草药知识……都是“线上”哦

中秋三天假 冰城文化大餐“馅料十足”

生活报记者 吴海鸥 王雪莹

中秋小长假,您有啥安排?不妨打开电脑、拿出手机,跟着冰城各文化单位看看演出、听听音乐、学学国学知识哦。生活报记者了解到,9月10日至12日期间,包括黑龙江省博物馆、黑龙江省民族博物馆、黑龙江省歌舞剧院、黑龙江龙江剧艺术中心、哈尔滨音乐厅、哈尔滨儿童艺术剧院、哈尔滨歌剧院在内的多家文化场所,均开启了“线上过节”模式。可以说今年的中秋假期,冰城文化大餐“馅料十足”!



龙江剧艺术中心重演《木兰马旭》

10月14时,黑龙江省龙江剧艺术中心将通过微信公众平台为观众献上精品龙江剧《木兰马旭》。记者了解到,该剧目由杨晓全任出品人、白淑贤任艺术总监,徐丹编剧、宋巍执导、杨柏森作曲,李雪飞、高运来领衔主演。

据悉,1933年出生在哈尔滨市木兰县的马旭,14岁时就加入了中国人民解放军,参加过辽沈战役、抗美援朝战争,多次立功授勋。后凭着过硬的跳伞技术,成为第一代跳伞女兵。20多年间,马旭跳伞140多次,创造了“第一

个跳伞女兵、跳伞次数最多女兵、实施空降年龄最大女兵”三项中国之“最”。2018年,马旭将毕生积蓄无偿捐献给了家乡木兰,被誉为“新时代最可爱的人”,并获得感动中国2018年度人物。剧中主人公“马旭”由梅花奖获得者、被誉为“小白淑贤”的龙江剧表演艺术家李雪飞出演。她介绍,《木兰马旭》以家乡传统戏曲的艺术形式,将一位充满传奇色彩的真实人物立于舞台之上,让观众真切感受到马旭坚韧与坚强的内心、高尚与高贵的灵魂、质朴与率真的性格。

据悉,1933年出生在哈尔滨市木兰县的马旭,14岁时就加入了中国人民解放军,参加过辽沈战役、抗美援朝战争,多次立功授勋。后凭着过硬的跳伞技术,成为第一代跳伞女兵。20多年间,马旭跳伞140多次,创造了“第一

个跳伞女兵、跳伞次数最多女兵、实施空降年龄最大女兵”三项中国之“最”。2018年,马旭将毕生积蓄无偿捐献给了家乡木兰,被誉为“新时代最可爱的人”,并获得感动中国2018年度人物。剧中主人公“马旭”由梅花奖获得者、被誉为“小白淑贤”的龙江剧表演艺术家李雪飞出演。她介绍,《木兰马旭》以家乡传统戏曲的艺术形式,将一位充满传奇色彩的真实人物立于舞台之上,让观众真切感受到马旭坚韧与坚强的内心、高尚与高贵的灵魂、质朴与率真的性格。

假期三天,省博物馆、省民族博物馆将带孩子们一起在线上“学中玩,玩中学”。据悉,10月1日中秋节当天,省博将邀请小朋友们在线听经典故事、品读经典诗词,共同“同话中秋”;11日,省博的老师将在线陪孩子们一起制作衍纸画;12日,省博老师将为小朋友介绍防疫小常识、普及中草药基本知识以及认识生活中常见的中草药,从而激发大家对中草药的兴趣,感受中药文化的博大精深。

省民族博物馆同样“云上课”。9月10日,将通过视频的形式介绍中秋节的由来、习俗和典故,让大家更好地去了解和弘扬传统文化;11日,“掌上国学”将为大家带来成语“市无二价”。视频中,老师会讲述成语的出处以及它背后的故事。

12日,将为大家带来关于“亭台楼阁”的相关知识,让孩子们充分了解和学习这些古代建筑的构造与作用,足不出户也能览名胜古迹。

人景色,更尽情赞颂了江南水乡的风姿异态。在中秋之日,听着最应景的曲目,这或许也是对节日最好的庆祝吧。

值得一提的是,黑龙江省歌舞剧院民族乐团成立于1957年,是中

哈尔滨音乐厅三场演出都是名家

哈尔滨音乐厅,为冰城乐迷开启了三天的线上音乐会。据悉,10月是“韵律中秋·花好月圆”中秋节中国作品线上音乐会,11日是“四大名著”主题交响音乐会,12日是《中国经典民歌展演——刘和刚回报家乡公益音乐会》。

值得一提的是,刘和刚回报家乡公益音乐会由刘和刚妻子、第59届世界小姐中国区亚军战歌担任主持人,刘和刚携手蒋大为、郁钧剑、佟铁鑫、吕继宏、张也等名

家,为观众带来一场民歌视听盛宴。其中,刘和刚演唱了《儿行千里》《乌苏里船歌》《新货郎》《父亲》等耳熟能详的金曲;佟铁鑫演唱了《多情的土地》和《夕阳红》;郁钧剑演唱了《小白杨》和《说句心里话》;张也为演唱了《祖国你好》和《走进新时代》;蒋大为演唱了《在那桃花盛开的地方》和《敢问路在何方》。线下演出时,哈尔滨音乐厅座无虚席,观众们激动点赞:“看到的都是艺术家,听到的都是经典歌,太棒了!”

哈尔滨儿童艺术剧院轮番播出皮影戏、木偶戏

小长假福利演出,孩子们也不能缺席。哈尔滨儿童艺术剧院将通过微信公众平台,于10日至12日的上午9时,为小朋友上演儿童剧《阿里巴巴与强盗》、皮影戏《武松打虎》、木偶戏《小红帽》。

据介绍,皮影戏《武松打虎》是根据《水浒传》武松打虎的故事原型改编。剧中描写武松回家途中经过景阳冈,在岗下的小酒馆喝了许多酒后得知岗上有只老虎,他不听店小二劝阻执意上岗打虎松。为了增添观赏乐趣,该剧用皮影手法对剧中老虎进行了卡通化的造型及拟人化表演。新版童话剧《阿里巴巴与强盗》,描写了古老的阿拉伯少年阿里巴巴和妹妹马尔基娜进山砍柴,偶然发现了一个神奇的山洞,里面都是被强盗们抢窃来的无数金银珠宝。围绕着这个神秘的宝藏,全员展开了一场生死博斗……童话剧中展现了光明与黑暗、野蛮与文明、善良与丑恶的传奇故事,